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Негативний вплив автоколивань на стійкість інструменту, якість 

обробленої поверхні примушує шукати елементи в конструкції інструментів, 
що підвищують їх вібростійкість 1.  

Малодослідженим з них є стрічка на задній поверхні гвинтової різальної 
кромки кінцевих фрез. ГОСТом 17025-71 передбачена її величина до 0,05 мм. З 
одного боку її наявність зумовлена технологічним забезпеченням радіального 
биття гвинтових кромок. З іншого боку недостатньо інформації щодо впливу її 
величини на вібростійкість процесу різання.  

Для дослідження впливу стрічки та її величини на вібростійкість кінцевих 
фрез розроблена методика. В її основі лежить відтворення процесу 
фрезерування, під час якого виконується запис законів руху инструмента та 
деталі.  

Фреза, що використовується в дослідженнях, має спеціальну конструкцію 
2, що передбачає регулювання різальних кромок як по діаметру, так і по куту 
нахила. Заточка стрічки на гвинтовій задній поверхні виконується за 
допомогою упорки при закріпленні фрези в центрах на заточному верстаті 2.  

Зразки, що обробляються, кріпляться на пружній пластині. Конструкція 
пристосування для закріплення пластини зі зразком передбачає можливість 
регулювання її жорсткості 3. На цьому ж пристосуванні встановлюється 
оправка з безконтактним датчиком переміщення для вимірювання коливань 
зразка, що обробляється. Пристосування закріплюється на столі фрезерного 
верстату. 

Різальний інструмент з заточеними стрічками закріплюється цангою в 
шпинделі верстата. Коливання інструмента фіксують другим безконтактним 
датчиком, що закріплений в оправці, встановленої на станині верстата.  

Сигнали з датчиків через аналогово-цифровий перетворювач за допомогою 
спеціального програмного забезпечення записують на ПЕОМ. 

Коливання деталі та інструменту вимірюють при попутньому та 
зустрічному фрезеруванні з різними величинами стрічок. 

З осцилограм, що записують для оцінки впливу стрічки на розвиток 
автоколивань при різанні, виділяють базові фрагменти (Cut-грами). Вони 
відображують один період роботи зуба фрези від часу початку різання ним до 
часу початку різання наступним зубом 4. 

По Cut-грамам визначають характеристики автоколивань (амплітуду та 
частоту), що зумовлені дією стрічки на задній поверхні гвинтової різальної 
кромки та її величиною.  
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